



瞧这一家子

“大富翁”爷爷

慈溪阳光实验学校504班小记者 陈烨(证号1529917)

一个大大的啤酒肚，两只小小的眼睛，虽已年近70，可却热情不减，这是谁？这就是我那“大富翁”爷爷。

那天，我表姐来爷爷家，表姐一到，就拉着爷爷跑去了附近的超市。我们一来到超市，表姐就嗨了。她直奔食品区，拿了各种各样的零食，各种各样的饮料，手脚忙乱地搬来搬去，看得我眼花缭乱。最后，到了结账处，收银员看到我们拿的东西，目瞪口呆，爷爷也只是笑笑，很快付了钱走了。

爷爷还拥有乐于助人的精神。那天小区里的灯破了，他看见以后，很着急，那天晚上，就对爸爸说：“小区里的灯破了，你找人修一下。”爸爸听了，说：“你管的事情也太多了吧，那是小区里的灯，你管什么，人家自己会去修的！”爷爷听了，不高兴地说：“行行行，我自己去找人修。”

谦虚也是爷爷的一个品质。爷爷在外面也算是一个有文化的人，但是，在家里，却总是被奶奶和爸爸批评，每次不管爷爷做什么事，是对还是错，奶奶和爸爸总能在鸡蛋里面挑出骨头来。可是，爷爷总是只笑笑，不说什么。

爷爷是一个真正的“大富翁”，他拥有相伴一生的“财富”。

潮流妈

北仑区岷山学校604班小记者 王涵怡(证号1509334)

虽说老妈比较啰嗦，却也不是古板的人，相反她还是走潮流路线的。什么新潮的衣服、鞋子，什么当红明星，她都可以如数家珍。

但据我观察，她应该更倾向于“哈韩”一族。就拿明星来说，自从知道我喜欢EXO以后，一有空，老妈就会和我分享：EXO拍什么电视剧了，EXO在哪里开演唱会啦，鹿晗参加“跑男”了，张艺兴在“极限挑战”……很多时候我能及时得到偶像们的最新消息都要归功于她。对于韩剧，老妈更是痴迷，《继承者们》、《城市猎人》、《致美丽的你》她都爱看。她还经常自学韩语，让我这个曾经不太喜欢韩国的孩子，也开始想做一个专业韩流，去了解韩国文化。

懒妈妈

古林镇中心小学105班小记者 史讲义(证号1627965)

妈妈是个懒妈妈，
早上起床，叫我自己刷牙洗脸。
晚上睡觉，让我自己洗脚刷牙。
渐渐地，渐渐地，
我学会了自己的事情自己完成。
洗头、洗澡、洗袜子，都不在话下。

妈妈真是个好妈妈。 指导老师 张海科

童眼看世界

我爱东钱湖

宋诏桥小学304班小记者 陈可(证号1516743)

有人喜欢波澜壮阔的大海，有人喜欢水平如镜的西湖，而我喜欢家乡美丽的东钱湖。

春姑娘踏着轻盈的步伐来到人间时，东钱湖更加美不胜收。岸边的柳树像亭亭玉立的少女，梳理着长发，那样子可真漂亮啊！大地上的小草密密麻麻的，像一条绿油油的地毯，上面绣着五颜六色的花儿，犹如一幅装饰精美的图画。

夏天，平静的东钱湖面上开着千姿百态的荷花，从高处看，像许许多多璀璨宝石镶嵌在一粒巨大的翡翠之中。太阳照着它，折射出一道道金光，湖面上倒映出四面青山、蓝天白云的倒影，真是美妙绝伦的佳景。

秋天，湖边的桂花树开出了金色的、小小的桂花，散发着迷人的芳香，勾住了游人的脚步，大家纷纷站在树下拍照留念。

冬天，湖面上白雪一片，树枝挂着雪花，孩子们在干什么？哦，他们在堆雪人，打雪仗呢！欢声笑语给湖面增加了一份勃勃生机。 指导老师 陈赛珠

美

奉化居敬小学402班小记者 楼佳叶(证号1521098)

当我们走在干净的人行道上时，是否想过，人行道为何这么干净？究竟是谁，创造了城市的整洁？这些人就是不辞辛苦的清洁工！

我曾看到过一位在大风中扫地的清洁工，当他好不容易将垃圾清扫至垃圾车旁，一阵大风吹来，垃圾又漫天飞舞。看到此情景，清洁工二话不说，走上前去继续清扫，一次又一次的努力，终于使城市的街道重归洁净。

在我们的校园里，看到垃圾马上捡起的同学也越来越多，哪怕只捡一点纸屑、一个矿泉水瓶、一片落叶，都能使校园干净一点。勿以善小而不为，勿以恶小而为之。

现在，不仅仅是校园里，城市里不是清洁工的“清洁工”也越来越多，他们为城市的美观贡献着——哪怕仅仅只是一点儿的力量。

**哈姆太郎**邱隘实验小学203班
小记者 缪奕辰
(证号1503390)**机器人管家**镇海区骆驼中心学校
403班小记者 励欣哲
(证号1517769)

上学那点事

找硬币

宁海县桃源小学404班小记者 汪晟赫(证号1529106)

今天，王老师带领我们全班同学进行了一个有趣的游戏——找硬币。

王老师先让大家闭上眼睛，然后用书本遮住脸蛋，她开始藏硬币了。聪明的同学们正聚精会神地听着，希望可以发现一些蛛丝马迹，可王老师好像看透了我们的心事，故意在教室里碰来碰去，干扰我们。

开始寻找，同学们有的把自己的书包翻个底朝天，有的东张西望，眼睛瞪得像铜铃般大；还有的像发狂似的到处跑来跑去。忽然，传来了王晨曦的欢呼声：“我找到硬币了！”

再找吧！一会儿，讲台上传来了吴亦康的欢笑声。原来，他在粉笔盒里发现了一枚硬币。我想：王老师，你把硬币藏得那么隐秘，让我这么老实的小朋友到哪儿去找啊？！

正在我唉声叹气时，施栋俊那边传来了好消息，他在陈楚涵书包里找到了硬币……

游戏结束了，我虽然没能成功找到一枚硬币，但让我懂得了，只有细心观察，坚持不懈，才能取得成功！

做值日

镇海区骆驼中心学校203班小记者 叶俊泽(证号1516774)

今天，轮到我们组做值日。

一大早，我便从温暖的被窝中爬起来，因为值日生要7：10分前到校，我穿好衣服，吃好早点，就去上学了。

到了教室，放下书包，飞奔到二楼紫藤花公园，看到有两位同学正在打扫，入冬，树叶自己就会掉下来，扫了一遍又一遍，真是气死人了，看来两、三个人是扫不好了，正当发愁的时候，其他同学陆续到了，大家齐心协力，终于把落叶扫干净了。

3D打印

鄞州区中河街道东裕小学202班小记者 俞佳琦(证号1506246)

星期二，陆爸爸给我们上了一堂很有趣的3D打印课，让我们大开眼界。

我们首先看见一位阿姨把一根塑料线插进了3D打印机的一个小洞里，接着二位叔叔也把另外两条塑料线插在旁边的二台机器里。按动一下开关，机器开始打印了。同时，陆爸爸给我们讲解了3D打印的知识，同学们都全神贯注地听着，不时还发出惊叹声！

不一会儿，3D打印完成了，打印出来是一个可爱的大白和一只乖巧的小羊，我顿时惊呆了，觉得好神奇！

指导老师 董瑜

广播体操比赛

慈溪市观海卫镇中心小学601班小记者 魏欣晨(证号1532581)

连绵的阴雨暂时停止了，太阳也露出了久违的笑容，一再推迟的广播体操比赛终于开始了。

一件意想不到的事情发生了，刚开始，我们的队形就出现了混乱！毕竟是经过无数次的演练了，我们相互提醒，迅速调整，很快又回到了正确的位置。这时广播体操音乐也恰好响起了。接下来的一切就很顺利了，踢腿、弯腰、拍手、跳跃，我们整齐划一，轻松地完成了整套动作。

最终的成绩公布了，我们获得了第二名。胜固欣然败亦喜，坦白地说，我们并没有太在意比赛的成绩。这是我们离校前最后一次参加广播体操比赛了，我们格外地珍惜，练习也格外的认真，我们只想把最美最快乐的风采留给我们的学弟学妹们，留给我们的老师，留给我们心中深爱的母校。

吃石榴

奉化居敬小学202班小记者 张祺瑜(证号1522661)

下午，范老师笑眯眯走进教室的时候，手里拿着一袋石榴，有的同学看见了，就问：“今天吃石榴吗？”

范老师给我们发石榴的时候，有的同学口水直流，当我们一拿到石榴就迫不及待地吃了起来，哇！这石榴好甜啊！没一会儿就把石榴给吃光了，还意犹未尽地舔了舔手指头，心里暗暗期盼着明年我们学校的石榴树要多长一些石榴啊！

趣事齐分享

踢足球

鄞州区钟公庙中心小学301班小记者 周铭(证号1506182)

周末，我穿上爸爸给我买的足球服、足球鞋，来到学校的操场踢足球，样子可神气了！

一声哨响，我和队员们像一匹匹小马奔到教练面前。教练把我们分成四个组，然后每人发一个球。教练先教我们带球，带球是用脚背轻轻地踢，我一下子就学会了。这时，教练让我们分成两队，试着踢比赛。我们像一名名小战士，心中充满了胜利的渴望。教练一吹口哨，我们就飞快地带球奔跑起来。有人在带球，有人在追逐，还有人在防守。大家跑啊，追啊，我也拼命争抢，一心想抢到球，然后用力地把它飞射进球门。

时间过得很快，在还没有比出胜负的时候，足球课就结束了。大家对下次训练充满了期待！指导老师 蔡琰

爬山

宁海潘天寿小学202班小记者 李欣瑶(证号1631626)

早晨，爸爸宣布了一个好消息：全家人去爬山。我兴奋地跳了起来，立刻准备行李，我还拿了根登山杖，以备不时之需。

乘车到了天台的琼台仙谷，大家开始爬山了。我们先穿过两个山洞，接着，又走过一座小桥。那里还有一条瀑布，我往下面一看，不禁念起诗：“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”爸爸赞许地点点头，妈妈微笑着说：“快走吧，前面还有更好的风景呢。”于是，我们接着往前走。忽然，我们发现了一个岔路口，我正想该走哪条路时，一位大伯说：“还是走上坡的那条，挑战一下自己吧。”看着前方越来越陡的山路，爸爸开玩笑对我说：“如果你走累了，可别要我背。”我快步地走到了最前面。每当觉得脚酸的时候，我就鼓励自己：坚持坚持再坚持！终于，我爬到了山顶，陆续到达的大人们纷纷对我竖起了大拇指。

我站在山顶上，放眼一望，哇，好美啊！之前爬过的山，在夕阳的照射下，仿佛镶上了一道金边。

指导老师 郑微颖

学打篮球

北仑区小港实验学校204班小记者 杨舒宇(证号1636082)

今天，我来到九峰小学的篮球场，学习打篮球。

教练先带着我们做热身运动，绕着篮球场连续跑了十圈。然后，教练教我们练习上篮。三步上篮要求是：第一步大步跨、第二步小步跨、第三步跳起来。在练习中，虽然我只进了一个球，但是我一直没有放弃。

休息过后我们又进行分组拍篮球，由于篮球有点大，所以我在拍篮球时它就像“圆溜溜的小泥鳅”，在我手中滚来滚去，总是不能连续拍很多球。但是，我不会灰心，我要加强练习，相信我总有一天会把这只“小泥鳅”给驯服。

指导老师 林燕

手影游戏

慈溪市第三实验小学502班小记者 陈晨(证号1530569)

“小黄狗，别跑呀！快回来！哈哈哈……”咦？这是怎么回事？是我们班同学在玩手影游戏。

教室里，同学们三个一群、五个一伙，根据自己的喜好做着各式各样的手影。

我选了一只和平鸽。因为它象征着和平。我激动地来到大屏幕前。首先，我伸出左手的大拇指和右手大拇指，然后将两只手的大拇指交叉勾在一起，接着我把握成拳头的手伸展开。看，一只美丽的和平鸽一下展现在我面前。我还动了动手指，和平鸽仿佛在轻盈地“展翅高飞”呢。

正当同学们玩得热火朝天时，老师提出了一个建议：把每个人做的手影集合到一起，变成一幅热闹有趣的场景。我们听了，连连拍手叫好。

于是，一幅热闹的画面呈现在了大屏幕上。瞧，两只小黄狗在争抢肉骨头；美丽的孔雀正缓缓开屏；淘气的小鸡和小鸭叽叽喳喳地闹在了一起；活泼可爱的小海狮甩着尾巴，头顶一只小贝壳，正在展示它的才艺呢……

可爱的小狗

奉化市实验小学401班小记者 董喆(证号1521942)

妈妈从外婆家抱来了一只可爱的小狗，我把它取名叫“花花”。

花花刚出生一个月，就耐不住寂寞，开始到处跑。它挪动四条小腿，一边小心翼翼地走着，一边好奇地打量着周边，走起来一颠一颠的，尾巴一摇一摆的。看见了一只鞋子，它就会跑过去，用前爪搭在鞋上，伸出舌头去舔鞋子，尾巴像跳动的狗尾巴草。

一旦花花饿了，便会向我投来可怜巴巴的眼神，“汪汪汪”地叫个不停，我给它的小饭碗里添了一些饭和牛奶，它低头砸吧着小嘴开吃了……不一会儿，没声了，我回头一看，原来它已经吃完，回窝里睡大觉去了。

指导老师 李春开